
снимка



Казвам се Ани и съм на 14 години. Уча в ПГИМ - гр. Пазарджик със специалност
"Икономическа информатика". В свободното си време развивам себе си, като започвам
нови начинания и се наслаждавам на хобитата си. Държа на успехите си и не спирам да
трупам нови знания и умения.Много обичам да танцувам и пея.

Мечтая да се реализирам в сферата, която съм избрала да работя, а именно да
бъда детска учителка. Искам да науча децата да оценяват всеки миг от детството си.
Мечтая също така да обиколя света и да мога да се докосна до много култури.

Любимите ми предмети са философията, информационните технологии и спортът. В
тези дисциплини се чувствам в свои води. Спортът за мен е важен, защото укрепва моето
здраве. Информационните технологии ми помагат да развивам компютърните си умения,
а философията да открия себе си като личност.

Статистиката за мен е нещо ново и интересно. Тя ме учи на работа в екип и чрез
нея развивам уменията си да търся информация в разнообразни сфери. Също така
обогатява знанията ми с различните видовете компютърни програми.



Казвам се Божидара и съм на 14
години. Ученичка съм в ПГИМ – гр.
Пазарджик със специалност
„Икономическа информатика“. В
свободното си време обичам да
обръщам повече внимание на
семейството си, защото нямам много
време за тях, а те са най-важното нещо
за мен.

Статистиката за мен е много
лесен начин за доказване на факти. С
нея бързо и лесно отговаряме на
поставени въпроси, анализираме
тенденциите до момента и
отправяме поглед в бъдещето.

Мечтите ми са свързани с моята
професионална реализация. Мечтая
работата ми да бъде свързана с
компютри, защото те са моята страст
още от ранна детска възраст. Графичен
дизайнер или програмист са
професиите, които най-много ме
вълнуват и събуждат моя интерес.

Любимите ми предмети са няколко,
защото се интересувам от различни неща.
Обичам английския език, защото ми
доставя удоволствие да чета и пиша на
чужди езици. Рисувайки, се отпускам и си
отпочивам, затова изобразителното
изкуство е моят любим предмет.



Казвам се Мелиса и съм на 15 години. Уча в ПГИМ - Пазарджик със
специалност "Икономическа информатика". Най-важните неща за мен са моите
приятели, родители и моята котка. През свободното си време обичам да се
занимавам с нови и различни неща за мен. Обичам да пътувам из България,
защото по-хубава от нашата страна няма!

Моите мечти са да работя в
сферата на икономиката или
счетоводството. Както и да имам
добро и сплотено семейство, което
да ме кара всеки ден да се чувствам
обичана.

Любимите ми предмети са
математиката и информационните
технологии. Защо математика ли?
Защото тя развива логическото
мислене и креативността, пък и е
много забавна.

За мен статистиката е много полезна, защото с нея можем да открием
много данни за миналото ни. Те ни помагат за различни цели и анализи на
случилото се до момента, както и за бъдещи прогнози.



Работата със статистически данни,
обмяната на опит и получаването на нови
знания, са главните мотиви за нашето
участие в Европейската олимпиада по
статистика. Състезанието ни позволява да
покажем знанията и уменията си, както и да
придобием нови такива. Давайки всичко от
себе си по поставените задачи, ние се
самоусъвършенстваме и израстваме.

В наши вдъхновители се превърнаха
ученици от училището ни, участвали
предходни години в олимпиадата, както и
нашият ментор – г-жа Милена Гълъбинова.

Аз за пореден път, заедно с

учениците, се впуснах в това,

истинско и вълнуващо

приключение – Европейската

олимпиада по статистика.

Участието в нея обогатява

мирогледа на хората и ни помага

да създаваме нови приятелства.

Всеки път се вълнувам и с

интерес приемам всички

предизвикателства, които ни

поднася състезанието и се радвам

когато виждам, че така се

вълнуват всички участници.


